



## **Председатель СК России затребовал доклад о ходе проверки по факту нарушения прав несовершеннолетних в Хабаровском крае**



Следственными органами СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области организована процессуальная проверка по сообщению средств массовой информации о необеспечении детей необходимыми медицинскими устройствами непрерывного контроля уровня глюкозы в крови (ч. 1 ст. 293 УК РФ - халатность).

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области Трубчику Э.А. представить доклад о ходе проверки и об установленных обстоятельствах.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1877506>